
 

Podmínky Ministerstva zemědělství pro poskytnutí podpory na začlenění 
ukrajinských vědkyň, vědců, studentek a studentů do řešitelských týmů 

 

Ministerstvo zemědělství poskytne prostřednictvím Národní agentury pro zemědělský výzkum, 

v rámci realizovaných projektů Programu aplikovaného výzkumu Ministerstva zemědělství na 

období 2017–2025, ZEMĚ (dále jen Program ZEMĚ), další zdroje na rozšíření řešitelských 

týmů o vědecké pracovníky a studenty z Ukrajiny. Tato podpora vejde v platnost od data 

účinnosti dodatku Smlouvy. 

Kdo může o navýšení podpory žádat 

 
Příjemci účelové podpory s uzavřenou Smlouvou o poskytnutí podpory na řešení projektu 

výzkumu a vývoje Programu ZEMĚ, kteří mají možnost rozšířit svůj řešitelský tým o ukrajinské 

vědkyně, vědce, studentky či studenty, kteří jsou válečnými uprchlíky. 

 

Alokace 

 
Na podporu bylo alokováno 6 mil. Kč z prostředků Programu ZEMĚ, s maximální výší podpory 
300 tis. Kč na jeden projekt. 
 
Alokované prostředky jsou určeny na navýšení osobních nákladů v důsledku rozšíření 
řešitelského týmu. 
 

Termín a lhůty 

 
Začátek podávání žádostí je dnem zveřejnění na webu Ministerstva zemědělství do vyčerpání 
disponibilní alokace. 
 

Postup podání žádosti a její náležitosti  

 
Uchazeči musí podat prostřednictvím datové schránky žádost o navýšení rozpočtu osobních 

nákladů souvisejících s rozšířením řešitelského týmů prostřednictvím změnového formuláře, 

který naleznete na stránkách Ministerstva zemědělství, Odbor precizního zemědělství, 

výzkumu a vzdělávání, oddělení Národní agentura pro zemědělský výzkum na adrese:   

https://eagri.cz/public/web/file/638989/Zadost_o_souhlas_se_zmenou_nebo_presunem_vys

e_uznanych_nakladu.pdf  

Součástí žádosti musí být plánovaný popis aktivit a strukturovaný životopis v ČJ nebo AJ. 

V případě kladného posouzení ze strany Ministerstva zemědělství bude uzavřen dodatek ke 

Smlouvě o poskytnutí podpory a následně vyplacena podpora. 

O zapojení a konkrétně vykonávaných aktivitách bude příjemce informovat 

prostřednictvím průběžné / závěrečné zprávy. 

Upozornění: Prostředky budou navýšeny za podmínky dodržení smluvně dané intenzity 

podpory 

Žádosti budou hodnoceny na základě časové posloupnosti podle data a času doručení 
do datové schránky. 
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